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Michael pochází z jedné ze severoafrických zemí, je sociolog a lidskoprávní aktivista.
Zabývá se mimo jiné vytvářením bezpečných prostorů - založil iniciativu The Open Heart,
která takové prostředí buduje pro queer křesťany. Dlouhodobě s ním spolupracujeme.

„Být tady a zažít Pride pro mě znamená učit se žít svobodně. Je to jako kdybych se poprvé nadechl,“
řekl Michael v rámci debaty, kterou jsme uspořádali při příležitosti promítání filmu Modrý Kaftan,
který citlivě zkoumá queer tematiku v Maroku.

Odpovídal také na dotazy z publika a popsal, jak silná netolerance v některých zemích panuje vůči
LGBTIQ+ lidem a jak závažným represím tam musí queer lidé čelit.

Zmiňoval také, že v takových podmínkách je kriticky důležité vytvořit si komunitu, kde se lidé
navzájem znají a vědí, že si můžou věřit, že jeden pro druhého neznamenají hrozbu. „Lidé u nás
doma si často myslí, že my, queer lidé, neexistujeme. Skutečnou svobodu z domova neznám,“ uvedl
Michael.

O své zkušenosti se podělil také v debatě s dalšími panelisty v rámci festivalu Mezipatra. Kromě toho
máme v našem centru Langhans u Václavského náměstí výstavu Where Our Home Is / Kde domov
náš, která zkoumá, jak se umělci a umělkyně různého původu vyrovnávají s otázkami domova nebo
identity. Díla se dotýkají queer zkušeností, národní příslušnosti i marginalizace a otevírají často
tabuizovaná témata související s právy menšin.

Tradičně se účastníme také sobotního pochodu Pride Parade, poneseme číslo 26, neváhejte se k nám
přidat!

Při příležitosti Pride připomínáme také brožuru Being LGBTIQ+ in another country, která přináší
přehled o situaci LGBTIQ+ osob ve 20 zemích, kde Člověk v tísni působí, včetně právních rámců,
společenských překážek a příběhů místních aktivistů.

Publikace zmiňuje celou škálu výzev, před kterými queer lidé stojí - od nelegality stejnopohlavního
styku až po cestu za formálním uznáním partnerství se vším, co může skýtat. Nabízí také praktické
rady pro dobrovolníky i odborníky pracující s LGBTIQ+ osobami v mezinárodním prostředí.

Pomáhejte s námi lidem, kteří bojují za lidská práva. Jde jim o život. Přispějte do naší sbírky SOS
Svoboda.
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